
中間考査が終わった今！                        

１年次生は、高校入学後はじめての定期考査でした。答案が返却されたら、点数や 

順位の確認だけでなく、これを機に学習スタイルを確立させていきましょう。 

 

 

 
 

 
 

 

２年次生は、考査を振り返り不得意科目をそのままにせず、しっかりやり直しをして、早めに苦手意識を克

服していきましょう。早めの対応が進路実現につながります。同時に、３年次での科目選択も重要になります。

各西での授業を通して受験の準備をするとともに家庭学習を拡充させる方法をよく考えましょう。科目を選ぶ

際には、進路の間口を狭めないことや大学入学後の学問につながる科目を考えて選択することが重要です。

受験科目の選択肢の多さは進学の可能性を高めます。チャレンジして自分の可能性を切り開いていきましょ

う。「みんながとるから」「やりたくないから」といった消極的な選択は、将来につながりません。将来に向けて最

大限を考えて選択していきましょう。 

３年次生、「６月は本格的な【受験モード】」への切り替え時期」と言われています。考査への取り組みを見る

と完全に受験モードに切り替わった人とそうでない人の差が気になります。「計画を立てない」「取り掛かりが遅

い」「やらなければならないことよりもやりたいことを優先させる」ということはありませんでしたか？6/3(土)模試の

志望校登録は終わっていますね。「まだ決まっていません…」ここからは考えなければいけない期日やタイムリ

ミットが決まっています。その期日やタイムリミットが過ぎるたびに選択肢が少しずつ狭くなっていきます。今は

志望校の受験科目に優先順位をつけて基礎力を養成する時期です。志望校が決まっていなくては話になり

ません。７月の三者懇談には、進路について前向きな思いを語ってくれることを期待しています。 

 

＜１年次生 R-CAP実施＞ 

５月２３日にＲ－ＣＡＰ（進路適性検査）を実施しました。６月末に来年度の履修（コース）登録があります。 

自分がどんな学問分野に興味があるのか、どんな職業に向いているのかなど診断されますので、客観的に判

断できる材料として参考にしてください。結果の活用法は、６月２０日の「ミライの選択」講演会の中であります。

ここでは「意思決定」をするときの知識や技術についても学びます。よく聴いてよりよい選択をしてください。 

 

＜６月の進路に関係する行事＞ 

○２・３年次土曜補習  ６/３（２年のみ）、１０、１７（３年のみ）、２４ 

○３年次外部模擬試験  ６/２（金）放課後、３（土）進研共通テスト模試 

○１年次「ミライの選択」講演会 ６/２０（火） 第７時限  

○３年次入試に関する校内説明会 ６/２９（木） 第７時限  

○１・２年次実力養成期間  ６/１９（月）～６/３０（金）  

☆進研模試に向け過去問を解いて、学力の養成と伸長を目指そう。『備えあれば憂いなし』です。 
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進路だより 
～一緒に夢を見 一緒に夢を語り 一緒に夢を追う～ 〈西高桜咲かせ隊〉 進路指導部     

当日は、筆記用具

を持参して、ポイ

ントをメモするな

ど、有意義な時間

としましょう。 

 

 

 学習スタイルのポイント 

 

□自主学習時間を確保する⇒学習開始時間を決めて、毎日学習する習慣を身につける。 

□計画や目標を決めて学習に取り組む。 

□ただ暗記するのではなく、「なぜ」を繰り返し、理解を深める学習を心がける。 

□各教科の学習の要点を踏まえて、授業に集中して取り組み、授業内で理解を深める。 
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 ＜進路アンケート結果＞ 

進路を考える上で重要だと思うこと（複数回答可） 

年次 実力 適性 
やりたいこ

と、学びた

いこと 

将来の

職業 

資格取

得 
経済面 

社会情

勢 

親の希

望 

周りの

動向 
その他 

1年次 
160 166 198 150 68 71 14 20 5 2 

57.1% 59.3% 70.7% 53.6% 24.3% 25.4% 5.0% 7.1% 1.8% 0.7% 

２年次 
141 175 215 151 61 57 8 14 4 1 

51.1% 63.4% 77.9% 54.7% 22.1% 20.7% 2.9% 5.1% 1.4% 0.4% 

3年次 
137 114 202 119 56 51 7 13 0 3 

50.7% 42.2% 74.8% 44.1% 20.7% 18.9% 2.6% 4.8% 0.0% 1.1% 

 

第1志望の進路                   

年次 
国公立４

大 

私立４

大 

国公立

短大 

私立短

大 

看護医

療系 

専門学

校 

看護医療

系以外の

専門学校 

就職 公務員 その他 未定 

1年次 
121 29 3 0 6 7 0 0 2 70 

50.8% 12.2% 1.3% 0.0% 2.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.8% 29.4% 

２年次 
146 69 5 5 8 12 1 0 3 16 

55.1% 26.0% 1.9% 1.9% 3.0% 4.5% 0.4% 0.0% 1.1% 6.0% 

3年次 
120 96 3 7 5 10 0 1 5 15 

45.8% 36.6% 1.1% 2.7% 1.9% 3.8% 0.0% 0.4% 1.9% 5.7% 

 

第一志望の学部（学科・コース）               

年次 

文(含心

理)･人文･

外国語･国

際学系 

法･政

治･ 

総合･社

会福祉

学系 

経済･経

営 

･商学系 

教員養

成系 
理工学系 

家政学

系 

農･林 

･水産学

系  

医･歯･

薬･保健

学(看護･

医療)系  

環境･情

報･芸

術･体

育･その

他   

未定 

1年次 
0 9 14 14 33 0 2 36 12 81 

0.0% 4.5% 7.0% 7.0% 16.4% 0.0% 1.0% 17.9% 6.0% 40.3% 

２年次 
48 17 33 16 52 3 2 48 23 23 

18.1% 6.4% 12.5% 6.0% 19.6% 1.1% 0.8% 18.1% 8.7% 8.7% 

3年次 
53 13 33 15 46 8 7 47 25 15 

20.2% 5.0% 12.6% 5.7% 17.6% 3.1% 2.7% 17.9% 9.5% 5.7% 

 

 

 

進路(目標)の実現に向かってどれくらい頑張れるか   

年次 
１日３時間以上 学

習に取り組みたい 

１日２時間以上３時

間未満の範囲で学習

に取り組みたい 

１日１時間以上

２時間未満の範

囲で学習に取り

組みたい 

１日の学習時間

は１時間未満に

したい 

1年次 79 108 48 3 

  33.2% 45.4% 20.2% 1.3% 

２年次 116 108 38 3 

  43.8% 40.8% 14.3% 1.1% 

3年次 166 68 23 5 

  63.4% 26.0% 8.8% 1.9% 

https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1526640323/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cHM6Ly93d3cuc296YWktbGlicmFyeS5jb20vd3AtY29udGVudC91cGxvYWRzLzIwMTMvMDUvMDAzNTQtNDUweDMzNy5qcGc-/RS=%5eADBxGtpkn_1ilSI1xBr4ZIg6UD_6t0-;_ylt=A2RCA.RCXf1aPhYAWB2U3uV7

